

鼎和财产保险股份有限公司 重大关联交易信息披露报告

【2019】2号

根据中国银行保险监督管理委员会令（2018年第2号）《保险公司信息披露管理办法》及《公司章程》的有关规定，鼎和财产保险股份有限公司（以下简称“鼎和保险公司”）与广东电网有限责任公司、广西电网有限责任公司发生的重大关联交易情况披露如下：

一、关联交易对手和内容

1. 交易概述

本次关联交易的标的为广东电网有限责任公司、广西电网有限责任公司的2019年度电网财产一切保险、电网机器损坏保险、供电责任保险建筑工程一切保险等，上述各公司对电网资产建设和运营风险进行了投保，本次交易之保险合同于2019年1月1日起生效，于2019年12月31日到期。本次关联交易于2019年4月29日完成，交易方式为协商达成，交易信息参见下表。

交易对手	交易金额 (万元)	交易标的
广东电网有限责任公司	3,311.87	保险合同

广西电网有限责任公司	21,586.34	保险合同
------------	-----------	------

2. 交易各方的关联关系和关联方基本情况

(1) 交易各方的关联关系

鼎和保险公司与广东电网有限责任公司、广西电网有限责任公司为同一母公司下属的分公司或子公司。

(2) 交易对手基本情况

广东电网有限责任公司（统一社会信用代码：91440000730486030B）是中国南方电网有限责任公司（以下简称“中国南方电网公司”）的全资子公司，直接管理广东省19个地市供电局，以及电力调度控制、电网规划、信息、通信、基建、物资、科研、教育培训、综合能源等多家中心机构和直属单位。公司注册资金429.9750亿元。企业性质为有限责任公司（法人独资）。

广西电网有限责任公司（统一社会信用代码：91450000198222855P）是中国南方电网公司的全资子公司，下辖42家分公司、21家全资子公司、3家控股公司。公司注册资金83.0195亿元，企业性质为有限责任公司（法人独资）。

二、关联交易定价政策

1. 定价政策

鼎和保险公司对关联方客户之间的交易符合相关法律法规要求，依照公司向中国银保监会报备的保险条款和费率，

依据投保资产的不同风险属性和投保方式，投保人员的不同工作类型和保障计划，按照公平、公正的市场化原则进行定价，原则上不偏离市场独立第三方的价格或者收费标准。

2. 定价依据

以同时期市场上同类保障的定价水平参考，本次关联交易价格由双方按照一般商业条款及行业惯例，综合考虑鼎和保险公司的运营及管理成本，结合考虑影响定价的各类风险因子，按照市场公允价格水平定价。

三、关联交易目的

广东电网有限责任公司、广西电网有限责任公司为我公司同一母公司下属单位，是管理广东、广西省域电网的企业法人，直接管理下辖的各地市的输电、变电、配电资产和所属员工。电网公司资产分布地理区域广泛，资产的建设和运营均会面临各类自然灾害和意外事故可能造成的人身伤亡和财产损失，为补偿和缓解发生灾害或事故时的造成的损失和不利影响，电网公司为各类资产的建设和运营风险进行投保，鼎和保险公司经过充分调研和了解电网公司的投保需求，设计了保险方案并与电网公司达成一致，为电网公司各类资产的建设、运营风险提供了充分有效的保障。

四、交易的内部审批流程

本次重大关联交易属于鼎和保险公司与广东电网有限责任公司、广西电网有限责任公司签订关联交易统一协议范

围，该协议于 2017 年 10 月 20 日由公司第四届董事会第四次会议审议通过，并于 2017 年 12 月 29 日签署并生效，有效期为三年。

五、对公司财务及经营成果的影响

本次关联交易保费收入预计占鼎和保险公司 2019 年保费收入的 5.24%，本次交易标的业务品质预期将较为良好，会对公司的财务状况及经营成果做出一定的正向贡献。

六、独立董事关于本次关联交易的独立意见

公司独立董事郝演苏、萧松华对本次关联交易的独立意见如下：

本次关联交易的表决程序符合相关规定。本次交易完成后，将进一步提高公司在电力保险领域的核心竞争力，提升公司的经营规模和业务效益。该交易未损害公司及其他股东利益。